

Crna Gora  
VLADA CRNE GORE  
Broj: 07-8192/2  
Podgorica, 12. januar 2023. godine

Vlada Crne Gore je, na sjednici održanoj 28. decembra 2022. godine, razmotrila **Predlog odluke o davanju prethodne saglasnosti Opštini Kolašin za prenos prava svojine na nepokretnostima u državnoj svojini – Opština Kolašin, i to: kat. parcele br. 51/5, površine 1.406m<sup>2</sup> i kat. parcele br. 50, pomoćna zgrada površine 363m<sup>2</sup>, evidentirane u listu nepokretnosti br. 591 KO Kolašin, koje predstavljaju urbanističku parcelu br. 64, shodno DUP-u „Breza“ – Kolašin, ukupno procijenjene vrijednosti 276.700,00€ Sindikatu bezbjednosnih institucija Crne Gore, bez naknade, radi izgradnje stambenog objekta za potrebe rješavanja stambenih pitanja zaposlenih u Ministarstvu unutrašnjih poslova i Upravi policije, koji rade u ovim organima, a žive na teritoriji Opštine Kolašin, koji je dostavilo Ministarstvo finansija.**

S tim u vezi, Vlada je donijela sljedeći

### ZAKLJUČAK

Vlada je donijela Odluku o davanju prethodne saglasnosti Opštini Kolašin za prenos prava svojine na nepokretnostima u državnoj svojini – Opština Kolašin, i to: kat. parcele br. 51/5, površine 1.406m<sup>2</sup> i kat. parcele br. 50, pomoćna zgrada površine 363m<sup>2</sup>, evidentirane u listu nepokretnosti br. 591 KO Kolašin, koje predstavljaju urbanističku parcelu br. 64, shodno DUP-u „Breza“ – Kolašin, ukupno procijenjene vrijednosti 276.700,00€ Sindikatu bezbjednosnih institucija Crne Gore, bez naknade, radi izgradnje stambenog objekta za potrebe rješavanja stambenih pitanja zaposlenih u Ministarstvu unutrašnjih poslova i Upravi policije, koji rade u ovim organima, a žive na teritoriji Opštine Kolašin.

Odluka će se objaviti u „Službenom listu Crne Gore“.

Dostavljeno:

- Mr Aleksandar Damjanović, ministar finansija
- Vladimir Martinović, predsjednik Opštine Kolašin
- Komisija za ekon. pol. i finans. sistem
- Komisija za pol. sis. unut. i vanj. pol.

GENERALNI SEKRETAR



Mr. Milorad Harasani, zamjenik generalnog sekretara Vlade

Mr. Kosta Jauković, samostalni savjetnik I

Milica Perković, samostalni savjetnik I - lektor